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Çox müsbət

Olduqca müsbət
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Olduqca mənfi

Çox mənfi

Bilmirəm

Heç vaxt
eşitməmişəm
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azərbaycanlı Aİ haqqında 
geniş və ya kifayət qədər 

məlumata malikdir
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2023-cü il üzrə İllik Rəy Sorğusu  – AZƏRBAYCAN
AVROPA İTTİFAQI HAQQINDA TƏSƏVVÜR

Aİ-yə qarşı münasibət

Aİ haqqında məlumatlılıq səviyyəsi

Avropa İttifaqı 27 Avropa
ölkəsinin daxil olduğu

iqtisadi və siyasi ittifaqdır

Avropa İttifaqının birbaşa
vətəndaşları tərəfindən
seçilən Parlamenti var

Avropa İttifaqının
Azərbaycanda

Nümayəndəliyi var

Doğrudur Yanlışdır Bilmirəm

Müsbət

Bilmirəm / Heç vaxt eşitməmişəm

Neytral

Mənfi
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2023-cü il üzrə İllik Rəy Sorğusu  – AZƏRBAYCAN
Aİ İLƏ ƏLAQƏLƏR VƏ ONA ETİMAD

Aİ ilə əlaqələr

Aİ-yə və digər beynəlxalq təşkilatlara etimad

Etibar edirəm Etibar etmirəm Bilmirəm / Heç vaxt eşitməmişəm

Avropa
İttifaqı

NАТО Avrasiya
İqtisadi Birliyi

Birləşmiş
Millətlər Təşkilatı

Kollektiv Təhlükəsizlik
Müqaviləsi Təşkilatı

2017-ci ildən
sonra dəyişiklik
dinamikası

Aİ-yə etimad 
səviyyəsində
azalma

"Bilmirəm" 
cavablarında 
artım

Yaxşı

Bilmirəm / Əlaqə yoxdur

Pis

2016-cı ildən sonra yaxşı
əlaqələrə dair cavablarda



Beynəlxalq təşkilatlardan və xarici ölkələrdən maliyyə dəstəyi

2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023

Aİ-nin Azərbaycana maliyyə dəstəyi

Aİ-nin maliyyə
dəstəyinin səmərəliliyi

40%

=

25%
Səmərəlidir

11%+ Səmərəli
deyil

4%+ Bilmirəm

Dəstək haqqında məlumatlılıq

Aİ-nin Azərbaycana dəstəyində
daha çox diqqət yetirməli olduğu
beş ən vacib sahə

52%

Məşğulluq
imkanları

45%

Səhiyyə
sistemi

15%

Kənd təsərrüfatı

46%

Təhsil

42%

İqtisadi inkişaf
və ticarət

Respondentlərdən 1-dən 7-dək (1 = heç; 7 = çox) qiymətləndirmək xahiş olunub
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2023-cü il üzrə İllik Rəy Sorğusu  – AZƏRBAYCAN
Aİ-NİN DƏSTƏYİ HAQQINDA MƏLUMATLILIQ

VƏ BU DƏSTƏYİN SƏMƏRƏLİLİYİ

2016-cı ildən sonra Aİ-nin
dəstəyi haqqında məlumatlılıq 
səviyyəsində artım

Bəli

Bilmirəm

Xeyr

Aşağı reytinq (1 -3) Bilmirəm / Heç vaxt eşitməmişəmOrta reytinq (4) Yüksək reytinq (5 -7)


